



## **В Пермском крае осужден местный житель за совершение 13 лет назад особо тяжкого преступления**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему жителю посёлка Станция Бисер Горнозаводского района, отбывающему наказание за совершение преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство). Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в один из дней начала апреля 2002 года осужденный, находясь в одном из домов посёлка Станция Бисер Горнозаводского района, на почве личных неприязненных отношений нанес лежащему на диване потерпевшему удары ногой по животу, потом скинул его с дивана и ударил головой об пол. От полученных травм потерпевший умер 16 апреля 2002 года в больнице. Преступление оставалось нераскрытым на протяжении более 13 лет. В ходе планомерной работы следователей следственного отдела по городу Горнозаводску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю и сотрудников полиции по раскрытию преступлений категории «прошлых лет» злоумышленник был установлен и изобличен в совершенном преступлении.

Приговором суда с учетом ранее совершенного преступления виновному назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

10 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/998182>